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Протягом останнього десятиліття простежуються чіткі 

зміни трендів у туристичній галузі. На зміну класичному 
підходу три «S» (sun, sea, sand – сонце, море і пісок) зростає 
попит на активні форми проведення вільного часу. Відбува-
ється поступовий відхід від масового туризму до індивідуа-
льного, що характеризується різноманітністю та специфі-
кою потреб туристів, які прагнуть переживати приємні 
спогади та отримувати незабутні враження. У зв’язку з цим 
зростає попит на різні види кваліфікованого туризму. Одним 
із них є рибальський туризм, що передбачає поїздки за межі 
постійного місця проживання з метою здійснення риболовлі 
дозволеними способами лову риби із дотриманням визна-
чених правил рибальства відвідуваного регіону. 

У світі дедалі більше туристів прагнуть зняти втому, 
відновити свій психологічний стан, забути про повсякденні 
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проблеми сучасного життя за допомогою риболовлі, особли-
во в екзотичних та диких локаціях. Ринок рибальського 
туризму динамічно розвивається, оскільки розрахований на 
людей, які є фанатами цього виду активного відпочинку це 
робить його досить прибутковим та створює багато нових 
робочих місць.  

Найпопулярнішими країнами рибальського туризму є 
Великобританія, Панама, Туреччина, США, Венесуела, 
Мексика, Австралія, Фінляндія та ін. В Україні рибальський 
туризм перебуває на стадії свого зародження. Проте, рекре-
аційне рибальство в нашій країні є надзвичайно популярним 
способом активного відпочинку. Підтвердженням цього є 
близько 10 млн рибалок-аматорів і спортсменів [1]. 

Західні регіони України, в тому числі Львівська об-
ласть, володіють значними рибними та рекреаційно-
туристичними ресурсами для розвитку рибальського 
туризму. На теренах Львівщини є 21 водосховище загальною 
площею водного дзеркала 27 км2, майже 2100 ставків та 
озер загальною площею 10,4 тис. га, 8950 річок різних рангів 
сумарною довжиною 16343 км. Серед них 242 річки довжи-
ною понад 10 км кожна загальною протяжністю 5538 км. 
Головними річками області є Дністер, Західний Буг, Стрий, 
Бистриця, Стир, Вишня, Рата, Солокія [2].  

В області нараховується 47 видів риб, але на сьогодні 
пріоритетними об’єктами рибальського туризму і рекреа-
ційної риболовлі є короп (C. carpio), білий амур (C. idella), 
товстолобик (H. molitrix), лин (T. tinca), карась сріблястий (C. 
gibelio), лящ (A. brama), щука (E. lucius), окунь (P. fluviatilis), 
судак (S. lucioperca), а також у гірській частині області – 
форель (S. trutta) та осетр (A. linnaeus). 

На сьогоднішній день, річки і водосховища області ви-
користовуються в більшій мірі для любительської риболов-
лі, оскільки для рибальського туризму необхідна відповідна 
інфраструктура. Із розвитком інфраструктури прибережних 
територій річок Дністер, Західний Буг, Стрий, які мають 
хороші передумови для розвитку не тільки внутрішнього, 
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але і в’їзного рибальського туризму. Іноземного туриста все 
більше цікавлять і приваблюють природні водойми із 
місцевими трофейними екземплярами та атрактивними 
ландшафтами.  

Зараз для здійснення рибальського туризму на Львів-
щині ключову роль відіграють спеціально облаштовані 
водойми. Їх можна розділити на дві групи: облаштовані 
водойми - основною метою яких є спортивна та рекреаційна 
риболовля серед любителів та спортсменів та облаштовані 
штучні водойми розташовані на території відпочинкових 
комплексів.  

Варто відзначити, що тривалість відпочинку на водой-
мах першої групи є як правило коротка (1-2 дні), оскільки 
розміщення передбачене у вигляді кемпінгу. До найбільш 
популярних локацій цієї групи варто віднести «TridentLake» 
с. Прилбичі, «Тихе плесо» с. Велике Колодно, «Трофейна 
Долина» с. Родатичі,  «Кльове місце» с. Залужжя та інші. 
Наприклад, «TridentLake» в с. Прилбичі є найбільшим 
спортивним озеро в Україні. Воно славиться своїми трофей-
ними екземплярами, які бувають вагою більше 30 кг. На 
озері проходять спортивні змагання різних рівнів, в яких 
беруть участь спортсмени з усієї країни в тому числі інозем-
ці.  

Облаштовані штучні водойми розташовані на території 
відпочинкових комплексів, які окрім риболовлі пропонують 
широкий спектр послуг: проживання, харчування, оренда 
альтанок та риболовних снастей, СПА, анімаційні програми 
для дітей тощо. Переважна більшість таких відпочинкових 
комплексів розташовані у приміській зоні м. Львова, напри-
клад «Озерний Край» м. Пустомити, «Бухта Вікінгів» с. Старе 
Село, «Криве Озеро» м. Новояворівськ та в гірській частині 
області – «Золота Форель» с. Коростів, «Вежа Ведмежа» с. 
Волосянка, «Козацька слобода Раковець» с. Воля Якубова, 
«Рибничанка» с. Рибник та інші. Тут кожен турист зможе не 
тільки отримати багато позитивних вражень від риболовлі, 
але і скуштувати страви із власного улову приготовані за 
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авторськими рецептами.  
Львівська область має хороші передумови для подаль-

шого розвитку рибальського туризму. У першу чергу цьому 
сприяє ресурсна складова та зростаюча кількість рибалок. 
Підвищений попит на високоякісні рибальські угіддя з 
комплексним обслуговуванням починаючи від організації 
доїзду, розміщення та харчування буде популяризувати цей 
вид туризму в нашому регіоні. 
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ЛОКАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО 
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ГІРСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Львівщина, а особливо її гірська частина, володіє поту-

жним туристичним потенціалом, адже тут наявні не тільки 
унікальні природні та історико-культурні ресурси, а і багата 
локальна інфраструктура, яка представлена садибами, 
агрооселями, агрокотеджами та іншими невеликими 
закладами розміщення [2]. 

Реалії нашого сьогодення такі, що в період, коли ми бо-
ремось за свою свободу та незалежність, коли продовжуєть-


